12.6. IneKTpoMarHWTHaa MHAYKUMS

12.6.1. IIpoBopAIuil KBAAPATHLIN KOHTYD CO cTOpoHOUI @ = 10 ¢cm
PaCIIOIMKEeH B OAHOPOLHOM MATHUTHOM mojie ¢ uaayrnuein B = 0,5 T,
[IePIIEHAUE VIAPHOM [LIOCKOCTH KOHTYpa., KOHTYD BHIBOAAT U3 HOJIS 34
Bpems At = 0,5 c. Oupegennre cpegnee suauenne IJC saerrpomaramr-
HOHA MHIYKIIUL, BOSHUKAIOIIEH B KOHTYPE.

12.6.2. KeagpaTHas paMKa co cTopoHoil a = 10 ¢cM nmoMelrieHa B of-
HOPOOHOE MATHHATHOE IIOJEe TAK, YTO HOPMAAb K ILIOCKOCTH PAMKH CO-
cTapJjsieT yroa o = 60° ¢ HanpaBJeHHneM MarHATHOTQ noJjsa. Halizure
MHAYVKINIO MATHHUTHOTO IIOJSI, ecin cpegaee suavenne JC mugyronm,
BOSHHUKAIOINEH IpKY BRJIKYEHUN 1104, B TeueHne Bpemenu At = 0,01 ¢,
cocrasisger &; = 50 MB.

12.6.3. 3aMkHyTas HAKODOTKO Karyumika auamerpom D =10 cm,
cogepskainass N = 200 BUTKOB, HAXOAUTCS B OJHOPOJAHOM MAarHUTHOM
ojie, MHAYKOUA KOTOPOro yseauuusaercs or B; =2 Tn no B, =6 Tx
B Teuerue spemenu At = 0,1 c¢. Oupenenure cpegree 3uauenue JIC uu-
JAVKIUK B KATYIIKE, eCJH [JIOCKOCTh BUTKOB IEPHEHIUKYISPHA CUJIO-
BbIM JIMHHWAM IIQJIS,

12.6.4. Haiiqure CKOPOCTh UBMEHEHUSI MATHUTHOTO II0TOKA B COJIE-
moupge, cocrosgem u3 N = 400 purkosB, npu Bo3byaaenun B mem IIC
uHAyKIuY &; = 100 B.

12.6.5. CxoybKO BUTKOB AOJIKHA COJEDIKATh KATYIIKA C IIolleped-
HBIM cedenueM miaomanbio S =10 ¢m2, urofbl B Hell Ipu M3MeHeHHH
MAarHuTHOW nuAyKnuu ot B, = 2,2 Tn no B, = 0,2 Txn B Teuenue Bpeme-
HU t = 10 Mc Bosby:xnanack IJ1C nHayRI UK gi = &80 B?

12.6.6. MaraurTHbslll HOTOK, HPOHU3BIBAIOLIHNA KATYIIRY, N3MEH-
€TCsI CO BPEMEHeM TAK, Kak moxasano mHa pucyHre 12.6.1. Ilocrpoiire
rpadgur saprcumMoctr IC nEIyKIIMN, HABOOUMONA B KATYIOKE, OT Bpe-
MeHH, Yue0 BUTKOB B KaTyiike N = 100,

12.6.7. IlpoBoasIuii KBaAPATHBIN KOHTYD €0 CTOPoHOU b = 80 cm
BBEIBOJSAT C IIOCTOAHHBLIM ycKoperueM a = 0,1 m/c? u3 ofHOpPOAHOrO MAar-
HATHOTO D0oJaA ¢ nuayKnueid B = 10 mTa, Cuuras, 4ro B Hauae gBUMKe-
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HUSA ONHA M3 CTOPOH KOHTYDA PACIONOKEHA HA TDAHUIE 00JIACTH MAT-
HUTHOTO noisa (puc, 12.6.2), nocrpoitre rpadhur sasucumoctu IJIC mn-
IVKIINY, HABOAUMOHN B KOHTYpe, KAK (PYHKIUIO BpeMeHH. Il1ockocTs
KOHTYPAa HePIIeNANKYJIAPHA JJHHWUAM HHAYKIONY MAarouTHOI'O IIOJIA,
12.6.8. Kpagparnas IpoBoJioYHAS PaMKAa CO CTOPOHOH a = 5 cM
LBILKETCS ¢O CKopocThio U= 100 M/c B IIOJIOMKUTEIEHOM HAIIpAaBJIeHUU
ocu X Tak, 4TO IBE CTOPOHEL PAMKH BCE BPEMS el IIePIIeHIUKYISPHEL.
CusoBble TMHUHM HEOJHOPOAHOTO MATHUTHOTO IIOJSA IEPIEHIUKYIADHEL
ILIOCKOCTH PpaMKHU. B TouKe ¢ KoopauHaroi x, = 0 MHAYKIINA MATHHT-

Horo noas pasna B; =0,2Tx, a B ToOuKe ¢ KOOPDAMHATON X, = a OHA
paBna B, = %Bl (puc. 12.6.3). Cunras, 94T0 Ioe N3MeHSIeTCS PaBHO-

MepHo B Hanpasaenuu ocu OX u opu x < 0 pasmo myiaio, natigure JIC,
UHAYIIUPYEMYIO B pAMKEe B MOMEHT BPeMeHHU, KOTa paMKa 3aiiMer I10-
JIOKeHMe, II0KA3aHHOe HA DUCYHKE.
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12.6.8. £, = av(B, - B,) = 0,5 B.



